



Retificação

No Processo Seletivo Simplificado – Edital nº13/2024 – CPD/UFRGS no Cronograma fica retificado a etapa abaixo:

Onde se lê: “Realização da Entrevista de 03/04/2024 a 05/04/2024”,

Leia-se: “Realização da Entrevista Dia 04/04/2024”.

Porto Alegre 28.03.2024

Valter Roesler
Coordenador do Projeto